

未成年人肾移植可申请救助最高3万元

我市有需求患者可通过红十字会申请

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从市红十字会获悉,目前,由宜昌人福药业发起设立的“人福儿童关爱基金”项目已在我省启动。我市18周岁以下的肾移植患者可通过户籍地红十字会申请救助。

据市红十字会相关负责人介绍,“人福儿童关爱基金”的救助对象为18周岁以下、河南籍需要进行肾移植手术的患者,用于资助在肾移植过程中产生的相关医疗手术费用。申请人需到户籍地县(区)红十字会申请,并填写“人福儿童关爱基金”肾

移植手术资助申请表,提供需要进行肾移植相关报告或证明材料、患儿本人及其监护人的户口本、身份证复印件。

在救助标准上,个人移植手术自费部分在3万元(含3万)以上,给予一次性救助3万元;自费部分在2万元(含2万)以上,不超过3万的,给予一次性救助2万元;自费部分在1万元(含1万)以上,不超过2万的,给予一次性救助1万元,每人仅限救助一次;自费部分不满1万元的,不予资助。

如有需要的市民,可联系

市红十字会或户籍所在地红十字会进行咨询,联系方式如下:市红十字会:0376-6365981;光山县红十字会:0376-8568758;浉河区红十字会:0376-6208799;罗山县红十字会:0376-2122082;潢川县红十字会:0376-6116629;商城县红十字会:0376-7953001;固始县红十字会:0376-6776508;平桥区红十字会:0376-3702787;淮滨县红十字会:0376-7798218;息县红十字会:0376-5856115;新县红十字会:0376-2792666。



11日下午,市区南湖公园里家长陪孩子在沙坑内玩耍。连日来,我市天气晴好,午后温暖,广大市民纷纷扶老携幼走出家门,休闲散步,慢度时光。 **本报记者 张方志 摄**

这个家属院“改”出满满幸福感

易希临

在平桥区平桥街道兴隆街中段,有一座承载了几代人回忆的老院子——市一建家属院。走过半个多世纪风雨,它曾墙体斑驳、屋顶渗漏、设施老旧。如今,伴随改造工程圆满收官,老楼换新颜,居民乐开颜。厨房里飘出的,不只是饭菜香,还有暖心的笑语……

红砖墙、老邻居、斑驳树影……位于兴隆街中段的市一建家属院,是许多老平桥人共同的记忆。这座建于20世纪70年代的老院子,陪伴居民走过了50多个春夏秋冬。然而,岁月也在它身上留下了痕迹:墙面开裂、屋顶渗水、管线老化,“忧

居”难题日益凸显。

“什么时候能修一修?”成了院子里最常听到的声音。

民有所呼,我有所应。2025年8月,兴隆街社区的工作人员敲开了一扇扇门,与居民面对面沟通改造搬迁事宜,耐心听建议、细心解疑惑。9月,承载着期待与信任的改造工程正式启动,施工团队“对症下药”,从结构加固到管线更新,一项项扎实推进。

3个月的精心施工,3个月的期待守望。随着最后一抹墙面漆刷匀,改造工程在12月圆满落幕。如今走进市一建家属院,眼前已是一番崭新景象:墙面整洁美观,屋顶防水牢固,水管线全部换新,楼道明亮宽

敞。老院不仅“颜值”提升,更筑牢了安全之基。

正在厨房里忙活的王大爷,一边炒菜一边笑呵呵地说:“屋里亮堂了,心里也亮堂了。这样的好日子,越过越幸福!”简单一句话,道出了许多居民共同的心声。从“将就”到“讲究”,老住户在新环境中重拾安居的踏实与温暖。

老城不老,因民心常暖;家园更新,因初心如磐。老院“焕新”,幸福的不仅是房子,更是住在里面的人。一次改造,改变的不仅是楼体的“年龄”,更是民心的“温度”。从“老旧忧居”到“安心乐居”,市一建家属院的变迁,是平桥街道持续深化社区治理、夯实民生底色的一个生动缩影。

管道不通民心烦 社区化解“堵”心事

付丽 徐文玉

“最近下水道总是不通畅,麻烦社区帮忙看看!”近日,平桥区新建社区居民的一则诉求,牵动了社区工作人员的心。社区工作人员接到反映后,第一时间赶赴现场,细致勘查污水外溢范围与管道堵塞严重程度,迅速启动问题处置流程。

为快速破解居民难题,社区负责人主动牵头对接城管、市政等相关职能部门,积极协调专业维修队伍,明确处置方案、责任分工与时间节点,确保疏通工作蹄疾步稳推进。维修队伍抵达后,立即开展积水抽排作业,有效缓解了污水外溢对居民生活的影响。

抢修现场,社区党员干部与工作人员始终坚守一线,既全力配合维修人员开展管道清理、积水抽排等核心工作,保障抢修工序顺畅衔接;又实时向居民反馈抢修进度,耐心解答居民疑问,安抚群

众情绪,用实际行动践行“我为群众办实事”的初心使命。

经过社区工作人员与维修人员连续数小时的协同奋战,堵塞的污水管道彻底恢复畅通,污水外溢、管道异味等困扰居民的问题得到根治,新建小区道路重回整洁,空气变得清新,地下室也已清理完毕。“咱社区办事真是又快又贴心,两天就把难题解决了,现在住着舒心多了!”看着焕然一新的居住环境,居民激动地说,言语间满是对社区工作人员的认可与感激。

此次管道疏通工作,是新建社区以党建引领提升基层高效能治理的生动缩影。下一步,新建社区将持续聚焦居民急难愁盼问题,不断优化联动处置机制,提升服务群众的精准度与实效性,让基层治理的温度直抵民心,以实际成效增强居民的获得感、幸福感与安全感。

广场添“新装” 居民乐开颜

孔祥莹

近日,羊山新区政和街道四里景社区的见义勇为广场悄然换了模样——一批崭新的健身器材整齐“上岗”,吸引了不同年龄段的居民前来体验。

此前,社区在日常走访和居民反馈中了解到,辖区内公共健身设施不足,成为影响居民生活品质的一个“小缺口”。不少居民,尤其是老年人和青少年群体,都希望能在身边拥有一个安全、便利的户外健身场所。

四里景社区工作人员迅速将此事提上日程,积极协调资源,成功争取到上级体彩公益的支持。在项目推进过程中,社区不仅实地测量选址,更通过居民议事会等多种形式,广泛征集大家对于器材以及安装位置的具体想法,力

求让这批新设施真正“对胃口”“用得上”。

“这下方便多了,下楼就能活动活动,和老邻居边锻炼边聊天,心情舒畅极了!”正在体验新器材的居民王阿姨笑着称赞。这些设施的投用,不仅补齐了社区公共服务的短板,也为居民日常互动、增进邻里情谊提供了新的空间。

如今,漫步社区广场,一套集科技感与实用性于一体的伞装式智能健身器材格外引人注目。其顶部的太阳能板为整个系统提供清洁能源,而嵌入伞柱的智能显示屏则实时记录并显示运动数据,让锻炼效果一目了然。其科学配置了腰背按摩器、仰卧起坐板等多样化设施,充分覆盖了全龄化健身需求。